
t oseei r ani . i r
7

شهرستانها 5 شماره  1398 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  27  تیر   1402  /     29  ذی‌الحجه  1444  /  18  جولای   2023

قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-مدیرعامل اتحادیه تعاونی 
های حمل و نقل سبک جاده ای و برون 
شهری استان قزوین گفت: در صورت 
ساماندهی اصولی وانت بارها و اصلاح آیین 
نامه ها می توان خدمات بهتری به فعالان 

واقعی این بخش ارائه داد.
 به منظور بررسی وضعیت وانت بارهای 
استان قزوین جلسه ای با حضور منوچهر 
فلاح مسئول ساماندهی بخش وانت بارها 
ی سازمان راهداری و حمل و نقل جاده 
ای کشور، کشاورز ترک مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، سید رضا محمدی 
مدیرعامل اتحادیه تعاونی های حمل و 
نقل سبک جاده ای و برون شهری استان 
و نمایندگان دستگاههای ذیربط در اداره 

کار قزوین برگزار شد.
سیدرضا محمدی در این نشست 
اظهارداشت: آمارها نشان می دهد حدود 
15 هزار راننده وانت در استان شناسایی 
شده که 7 هزار نفر در بخش درون شهری 
فعالیت می کنند و بسیاری از آنها دارای 
شرایط لازم را برای فعالت ندارند و باید یک 
پایش اساسی صورت گیرد تا آنها که دارای 
اهلیت هستند بتوانند از خدمات دولتی 

برخوردار شوند.
وی بیان کرد: لازم است تعریف 
درستی از حمل ونقل عمومی صورت 
گیرد و رانندگانی که معیشت آنها با حمل 
و نقل و جابجایی با وانت انجام می شود 
مشخص شوند وبدانیم متولی اصلی صدور 
مجوز فعالیت و بارنامه چه دستگاهی است.

محمدی یادآورشد: بایستی تکلیف 
فعالان 30 ساله سنتی و شرکت های وانت 
بار مشخص شود و ذینفعان و تصدی گری 
و تولی گری هم سامان یابد تا تکیلف ما 

مشخص شود.
وی اظهارداشت: نبود اطلاعات دقیق 
و جامع آماری چالش هایی ایجاد کرده تا 
نتوان برنامه ریزی مناسبی در این عرصه 
انجام داد و امروز شبکه حمل و نقل با تهدید 
و فرصت هایی روبروست و نیاز داریم در 
این زمینه نگاه تخصصی صورت گیرد تا 

مشکلات کمتر شود.
مدیرعامل اتحادیه تعاونی های حمل 
و نقل سبک جاده ای و برون شهری استان 
قزوین در ادامه گفت: در حوزه آیین نامه 
های این بخش انتقاد داریم و بایستی 

اصلاحاتی برای کاربردی شدن آن صورت 
گیرد و دستورالعمل مشترکی صادر شود.

وی گفت: در صورت ساماندهی 
منطقی وانت بارها می توان خدمات 
حمایتی و سوبسیدهای سوخت و 
لاستیک را به افراد دارای اهلیت و رانندگان 

واقعی ارائه کرد.
محمدی اظهارداشت: تنها تشکلی 
هستیم که حوزه های برون شهری، 
درون شهری وروستایی را تفکیک کرده 
ایم اما هنوز از یارانه برخوردار نیستیم 
و در شرایطی که حداقل هزینه برای 
خودروهای سنگین اعمال و اجرایی شده 
در بخش وانت بارها هنوز این تعرفه تعیین 

نشده است.
وی بیان کرد: از همکاری دستگاه 

قضایی، دادستانی، ادارات کار و صمت و 
راهداری رضایت داریم و امیدواریم این 

منوچهر فلاح در این نشست 
اظهارداشت: حجم قابل توجهی از 
جابجایی کالا توسط رانندگان وانت بار 
صورت می گیرد و توزیع کالاهای اساسی 
و اقلام مهم از جمله گوشت، مرغ و تخم 
مرغ و آرد مناطق روستایی با وانت انجام 

می شود.
وی افزود: رانندگان وانت ارتباط زیادی 
با مردم دارند و معمولا همه شهروندان در 
طول سال از خدمات این بخش استفاده 
کرده اند لذا ساماندهی فعالان این بخش 

یک ضرورت و برنامه مهم است.
فلاح تصریح کرد: درحال حاضر 95 
درصد کالاهایی که توسط وانت بارها 
انجام می شود توسط 45 درصد فعالان آن 
صورت می گیرد و به دلیل وجود صاحبان 
وانتی که معیشت آنها از این راه نیست 
میزان خدماتی که به رانندگان واقعی داده 

می شود مناسب و مطلوب نیست.
وی یادآورشد: در این بخش با کسانی 
مواجهیم که فقط مالکند و رانندگان واقعی 
و دارای اهلیت بسیار کم هستند که باید 
سلامت و امنیت ناوگان ، جاده و خودرو و 
آموزش رانندگان واقعی را در دستور کار 

قرار دهیم و آن را جدی بگیریم.
فلاح گفت: متاسفانه علیرغم اهمیت 
موضوعات این بخش متاسفانه متولی 
واحدی در این زمینه نداریم و بخاطر 

پیچیدگی های آن چالش های دیده می 
شود که برای آن باید تدبیر کنیم.

مسئول ساماندهی بخش وانت بارهای 
سازمان راهداری و حمل و نقل جاده 
ای کشور تصریح کرد: قانون استفاده از 
بارنامه در حمل و نقل جاده ای برای وانت 
بارها نیز الزامی شده و معافیت این بخش 
حذف شده و رانندگان وانت حتما باید در 
هنگام حمل کالا نسبت به دریافت بارنامه 

اقدام کنند.
وی بیان کرد: با توجه به ظرفیت هایی 
که استان قزوین دارد و جایگاه تشکل های 
صنفی ما آمادگی داریم تا طرح کشوری 
ساماندهی وانت بارها را به صورت پایلوت 
در قزوین اجرایی کنیم تا پس از رفع 
نواقص و اشکالاتش در سایر مناطق کشور 

نیز عملیاتی شود.
فلاح یادآورشد: دو میلیون و 400 هزار 
وانت بار در کشور پلاک گذاری و شناسایی 
شده و 225 هزار نفر در بخش حمل و نقل 
برون شهری فعالیت دارند که 12 هزار نفر 
از آنها کارت هوشمند دریافت کرده اند 
و با اطلاع رسانی تلاش می کنیم افراد 

بیشتری برای دریافت کارت اقدام کنند.

مسئول ساماندهی بخش وانت باری های سازمان راهداری استان اعلام کرد؛

حمل و نقل 95 درصد کالا های درون شهری  قزوین توسط وانت بارها
مدیرعامل اتحادیه تعاونی 

های حمل و نقل سبک جاده 
ای و برون شهری استان 
قزوین گفت: در صورت 
ساماندهی اصولی وانت 

بارها و اصلاح آیین نامه ها 
می توان خدمات بهتری 

به فعالان واقعی این بخش 
ارائه داد.

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرکل 
تامین اجتماعی گیلان، با بیان اینکه در طرح دارویار 300 قلم 
دارو را برای بیمه شدگان و مستمری بگیران تحت پوشش قرار 
دادیم، متذکر شد: پوشش بیمه ای ۶3 قلم داروی ناباروری و 5۶ 

قلم آزمایش و دریافت خدمات کمک های باروری برای زوجین 
نابارور انجام شده است.

کیوان مرتضوی، رویکرد سازمان تامین اجتماعی را حفظ 
حرمت و ارتقای معیشت بازنشستگان و مستمری بگیران دانست 

و اظهار کرد: مرحله اول متناسب سازی حقوق بازنشستگان و 
مستمری بگیران در سال 1399 و مرحله دوم در سال 1400 

براساس دو شاخص دستمزد و سابقه کار رقم خورد.
وی یکی از مهمترین برنامه های سازمان تامین اجتماعی را 
پوشش بیمه فراگیر دانست و تصریح کرد: طبق سیاست های 
ابلاغی مقام معظم رهبری در سال 1401، به دنبال گسترش 
پوشش بیمه ای تحت عنوان »بیمه فراگیر خانواده ایرانی« برای 

اقشار فاقد هرگونه پوشش بیمه ای هستیم.
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان در گفت وگویی با بیان اینکه 
سال گذشته در گیلان 4۸ هزار نفر را تحت پوشش بیمه فراگیر 
خانواده ایرانی قرار دادیم، گفت: هدف ما ایجاد امنیت خاطر برای 
اقشار مختلف جامعه است. مرتضوی با اشاره به اقدامات تامین 
اجتماعی در حوزه درمان بیمه شدگان، عنوان کرد: گیلان دو 
بیمارستان تامین اجتماعی دارد که جوابگوی جمعیت استان 
نیست لذا به دنبال ارتقای مراکز درمانی استان شامل احیای 
ساختمان درمانگاه منجیل و ارتقای درمانگاه های فومن و تالش 
هستیم. وی با بیان اینکه در طرح دارویار 300 قلم دارو را برای بیمه 
شدگان و مستمری بگیران تحت پوشش قرار دادیم، متذکر شد: 
همچنین پوشش بیمه ای ۶3 قلم داروی ناباروری و 2۸ قلم لوازم و 
تجهیزات پزشکی و 5۶ قلم آزمایش و دریافت خدمات کمک های 
باروری برای زوجین نابارور انجام شده؛ ارائه کلیه خدمات درمان 
ناباروری با پوشش بیمه ای 90 درصدی تعرفه عمومی در مراکز 

دولتی و خصوصی در دستور کار است.
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان از افزایش سهم تامین 
اجتماعی در پرداخت حق بیمه تکمیلی از 25 درصد در سال 
گذشته به 50 درصد در سال جاری خبر داد و اضافه کرد: سرانه 
حق بیمه تکمیلی 205 هزار تومان برای هر نفر است که 102 هزار 

و 500 تومان را سازمان تامین اجتماعی تقبل می کند.
وی با بیان اینکه ماهانه به 220 هزار نفر بازنشسته در گیلان 
مستمری پرداخت می کنیم، ادامه داد: غرامت ایام بارداری نیز 
به صورت ماهانه پرداخت شده و جزو سابقه پرداخت حق بیمه 

محسوب می شود.
مرتضوی از بخشودگی جرایم کارفرمایان برای کارگاه های 
کوچک)تا 50 نفر اشتغال( و متوسط)50 تا 100 نفر اشتغال( خبر 
داد و تاکید کرد: کارفرمایان از اول خردادماه لغایت پایان مردادماه 

امسال فرصت دارند از شرایط بخشودگی جرایم استفاده کنند.
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان با بیان اینکه پرداخت 
بدهی در اقساط 12 ماهه بخشودگی 100 درصدی و در اقساط 
3۶ ماهه بخشودگی 50 درصدی را به دنبال دارد، گفت: این 
بخشودگی شامل بخش های تولیدی و صنعتی و خدماتی و 

اصناف و دانش بنیان می شود.
وی با اشاره به ثبت درخواست بخشودگی جرایم 1000 
کارفرما تا 15 تیرماه، اظهار کرد: کارفرمایان از این فرصت استفاده 

و بدهی خود را پرداخت کنند.

مدیرکل تامین اجتماعی استان خبرداد؛
پوشش بیمه ای ۶۳ قلم دارو برای زوجین نابارور در گیلان

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان و سرپرست فرمانداری 
رامیان گفت: فرماندار برکنارشده رامیان نتوانست توقعات 
مورد نظر در راستای توسعه شهرستان را تامین کند و این تغییر 
در راستای تامین خواسته ها و رفع دغدغه های مردم و پیش رفت 
شهرستان بود  سیدعلی مهاجر در نشست با معترضان طرح 
آب رسانی به رامیان و آزادشهر اظهار کرد: فرماندار شهرستان 
به عنوان نماینده دولت باید برای ادای حق شهرستان و منافع 

مردم با همه موانع موجود بجنگد و تلاش کند.
وی بیان کرد: از مدیران شهرستان ها انتظار داریم دغدغه 
خود را حل مشکل مردم قرار دهند و بدانند که قرار نیست همه 
شرایط فراهم باشد تا کارها انجام شود. باید با شرایط موجود و 
انجام کار جهادی و انقلابی و حتی یقه گیری از مدیران اجرایی 

به مشکلات مردم پرداخته شود.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان افزود: از 
برخی افراد حتی مسئولین سابق استان که خواسته یا ناخواسته 
موجب تحریک مردم و القا این حس نادرست به مردم می شوند 
که مسئولین به دنبال تضییع حق مردم رامیان هستند گلایه 
دارم و قطعا هدایت درست افکار عمومی و آگاه سازی آن ها از 

وظایف فرماندار است که متاسفانه به آن پرداخته نشده بود

کرمانشاه - کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی- سرپرست 
شرکت گاز استان کرمانشاه گفت: با گازدار شدن ۶7 واحد 
اقتصادی در استان مجموع واحدهای صنعتی و تولیدی استان 
که از گاز طبیعی برخوردار هستند به سه هزار و 1۶7 واحد رسید. 
ناصر حسینی با اشاره به نامگذاری سال جاری به عنوان » مهار 
تورم و رشد تولید« از جانب رهبر معظم انقلاب، از عزم جدی 
شرکت گاز استان در گازرسانی به واحدهای تولیدی و صنعتی 
در راستای تحقق شعار سال خبر داد و افزود: با تلاش جهادی 
و شبانه روزی کارکنان این شرکت در سه ماهه نخست سال 
جاری ۶7 واحد صنعتی در استان کرمانشاه گازدار شده اند. 
وی اضافه کرد: از این تعداد، 39 طرح به صورت خوداجرایی و 
2۸ طرح جزو مصوبه شورای اقتصاد بوده است که با 11 هزار 
و 754 متر شبکه گذاری و نصب ۸3 مورد علمک از نعمت 
گاز طبیعی برخوردار شده اند. سرپرست شرکت گاز استان 
کرمانشاه همچنین افزود: برای بهره مندی این ۶7 واحد 

تولیدی و صنعتی از نعمت گاز 32 مورد کنتور و ایستگاه نیز 
راه اندازی شده است. حسینی یادآور شد: با گازدار شدن این 
واحدها به میزان یک میلیون و 123 هزار و ۶54 لیتر در مصرف 
سوخت های فسیلی صرفه جویی به عمل می آید که این امر 
نقش بسزایی در کاهش هزینه های تولید و نیز کاهش آلاینده 

های زیست محیطی دارد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گلستان:
فرماندار برکنار شده رامیان نتوانست توقعات را تامین کند

سرپرست شرکت گاز استان:
۳هزار و ۱۶۷ واحد صنعتی و تولیدی  کرمانشاه از گاز طبیعی برخوردار هستند

خبرخبر

طی 3 ماه نخست سال جاری؛
 400 فقره انشعاب غیر مجاز آب 

در منوجان کشف و جمع آوری شد 
 کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی-طی 
سه ماه نخست سال جاری،400 فقره انشعاب 
غیر مجاز آب در شهرستان منوجان کشف و جمع 

آوری شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آبفا استان 
کرمان،قنبر زارعی مدیر امور آبفا منوجان گفت: 
به منظور جلوگیری از هدررفت آب و رعایت حقوق 
سایر شهروندان شناسایی و جمع آوری انشعابات 

غیرمجاز دردستور کار قرار گرفت.
وی در ادامه با بیان اینکه طی اتخاذ تمهیدات 
لازم با دارندگان انشعاب غیرمجاز قاطعانه و قانونی 
برخورد می شود، اظهار داشت: در سه ماه نخست 
سال جاری ،۶00 فقره انشعاب غیر مجاز آب در 
شهرستان منوجان شناسایی شد که از این تعداد 
200 فقره انشعاب پس از طی مراحل قانونی به مجاز 

تبدیل و مابقی قطع و جمع آوری شد.
زارعی همچنین از ارجاع تعدادی از استفاده 

کنندگان انشعاب غیر مجاز به دادگاه خبر داد.
مدیر امور آبفا منوجان با برشمردن اثرات منفی 
انشعاب غیرمجاز تصریح کرد: ورود آلودگی به آب 
شرب، ایجاد نوسان در شبکه توزیع آب و کاهش 
فشار آب از مهمترین اثرات منفی انشعاب غیرمجاز 

است.

نماینده مجلس : 
 استفاده از ظرفیت، تجارب

 و توانمندی راه برون رفت مشکلات 
پیش روی سازمان بهزیستی است

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-راه 
برون رفت مشکلات پیش روی سازمان بهزیستی؛ 
استفاده از ظرفیت، تجارب و توانمندی گروه هدف 

تخصصی سازمان است
به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی 
مازندران؛ دکتر علی بابایی کارنامی نماینده مردم 
شهرستان های ساری و میاندورود در مجلس شورای 
اسلامی در نشست هیات مدیره مراکز غیردولتی و 
موسسات توانبخشی بهزیستی مازندران، ضمن 
تبریک هفته بهزیستی به جامعه هدف این سازمان، 
گفت: هفته بهزیستی، هفته جامعه هدف فاخر و 
مددکاران واقعی گروه هدف گرانقدر و اثر گذار در 

کشور است.
وی در خصوص راه های برون رفت مشکلات 
پیش روی سازمان بهزیستی، افزود: باید از ظرفیت، 
تجارب و توانمندی گروه هدف سازمان که بصورت 
تخصصی یاریگر سازمان هستند استفاده کرد تا 
سازمان بهزیستی بصورت خاص و بطور اخص، گروه 

هدف این سازمان از آن بهره ببرند.
نماینده مردم شهرستان های ساری و میاندورود 
در مجلس شورای اسلامی با اشاره متنوع بودن 
مشکلات و مطالبات جامعه هدف بهزیستی، بیان 
کرد: کار در بهزیستی یک روحیه جهادی و ایثارگرانه 
همانند دوران دفاع مقدس می خواهد که با توجه به 
ماموریت های خطیری که در حوزه وظایف اداره 
کل بهزیستی استان است، موفق شده در این مسیر 
رو به جلو حرکت کند و خدمات مطلوبی به جامعه 

هدف ارائه کند.
وی در خصوص توانمندی مدیران در امر 
استفاده به موقع از ظرفیت ها، تصریح کرد: مدیران 
باید ظرفیت های قوانین را احصا کنند و مجدانه و 

ایثارگرانه پیگیر مطالبات مردم شوند.
دکتر بابایی کارنامی مناسب ترین رویه خدمات 
رسانی به جامعه هدف بهزیستی را پایدارسازی و 
توانمندسازی ساختار بیمه ای در کشور دانست 
و اظهار داشت: باید به سمتی برویم که مردم با 
مشارکت در حوزه اقتصاد، با سهم بری بتوانند از 

مشکلات خود گره گشایی کنند.
وی با بیان اینکه باید شان افراد دارای معلولیت و 
جامعه هدف بهزیستی را حفظ کنیم، گفت: در بحث 
مرتبط با تبلیغات برای ارتقای معیشت جامعه هدف 
باید جوانب احتیاط را داشته باشیم و حفظ کرامت 
جامعه هدف در تمامی شئونات امری ضروری است.
دکتر بابایی کارنامی با اشاره به نگاه مقام معظم 
رهبری)مدظله العالی (در خصوص لزوم مردمی 
بودن مسوولین، بیان کرد: الگوی ما فرمایشات 
حضرت آیت الله خامنه ای) مدظله العالی ( است که 
می فرمایند: به میان مردم بروید، با مردم بی واسطه 
مرتبط بشوید، از مردم بشنوید؛ این از کارهای بسیار 

مهم است.
وی در خصوص استفاده از ظرفیت نهادهای 
دیگر، افزود: باید از ظرفیت های نهادهایی که 
بر اساس قوانین دائمی فعالیت می کنند مانند 
شهرداری ها، بنیاد امور مستضعفان، خیرین و … 
جهت توانمند سازی و ارتقا زندگی جامعه هدف 

استفاده کنیم.

استانها

    


